KonTtponenas paborta mo anredpe
3a  IOJyromue

KontponeHast pabora mo anreOpe
32 IOJyromue

8 kuacc. 8 kuacc.
Bapuanr 1 Bapuant 2
1. PemunTe HenosHbIE KBaAPATHBIE YPABHEHUS 1. PemnTe HEMoIHbBIE KBAaJpaTHbIE ypaBHEHUS.
a) 17x-x*=0 a) 24x-x*=0
0) 36x’=49 0) 81x*=100
2. Pemmte ypaBHEHHS. 2. Pemmte ypaBHEHUS.
a) 4x*-7x-2=0 a) 3x*-7x-6=0

B) 3x*+8x-3=0
¢) (2x-3)=11x-19

x*  2x _x+5

B)2x*+6x+7=0
¢) (x+4)*=3x+40
x? +3x _Xx+7

) - 1)
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3. Pasnoxure KBagpaTHBIA TPEXWIEH HA 3. Pa3znoxwure KBaapaTHBIM TPEXWIEH HA
MHO>KHTEIIN. MHOXHTEIIN.

a) x>-10x+16
0) 3x*-11x-14
4. Pemmre ypaBHEHUs, IPUMEHSS TEOPEMY,
obpatHyto T. Buera.
x*+12x+35=0
5. Pemwre 3anauy.

5

a) x*+9x+20

0) 4x*+7x-2

Pemmre ypaBHEHUs, IPUMEHSIS TEOPEMY,
obpatHyto T. Buera.

x*-16x+63=0

Pemmre 3amauy.

[Iepumerp npssmoyrosnbHuka 28 cM. Haiitu ero [Tepumetp npsimoyronbHuka 28 cM. Haiitu ero
CTOPOHBI, €CIIH IUIOIIA/b TIPSIMOYTrOIbHIKA 48 cM” CTOPOHBI, ECIIH TIONIAb TPSIMOYTOIbHUKA 33 cM*

6. OnuH U3 KOpHEN ypaBHEHHUS
x>+ px — 39 = 0 pasen 13.
Haiitu npyroi KopeHs U p.

KontponsHaast pabora 1o anrebpe
3a TOJyroaue
7 kaacc.
Bapuanr 1
1. TIpeobpazoBaTh B MHOTOUJIEH:
a) (a-2)(a+2)
6) (x+6)’
B) (c+B)(c-B)-(5¢*-B%)
r) (a-9)*-(81-2a)
1) (Sy+2x)(2x-5y)
e) (3¢c*-28°)
2. Pa3nioxuTe Ha MHOXKUTEIH :
a) x*-49
0) x*-4xy+4y*
B) 3x+3y+BX+BYy
r) 2x(a-B)+a(a-B)
1) 36x°-x
¢) 2a*+8ap+8p’
3. Pemute ypaBHEHUsI.
a) (7-x)(7+x)+x’=7x
0)x >-16=0
B) X*-(2+x)(x-2)=4x
r) (5-x)*-x(2,5+x)=0
4. TloctpouTh rpapuK QyHKIUH Y=X7,
HaWTH 1o Tpaduky 3HaYeHUE QYyHKIIUH,
ecmm X = -2,5.

6. OnuH U3 KOpHEN ypaBHEHHUS

x*+10x+p=0 pasen -12.
Haiitu npyroi kopeHs u p.

KontponpHast pabota mo anredpe
3a TIONyroaue
7 wiacc.
Bapwuanr 2

1. IIpeobpa3oBaTs B MHOTOUJIEH :

a) (B-3)(B+3)

6) (a-5)*
B)(x+y)(X-y)-(x *+3y?)
r) (8+B)*-(64+6B)

1) (4B+5c)(5¢c-4B)
e)(2x*+3a%)’

2. Pasnoxxute Ha MHOKUTEIH

a) x*-25
0)4y>-4xy+x>

B) aBtac+4B+4c
r)3a(x-1)-4(x-1)
1) y-64y’

e) 7a*-14ap+78’

3. Pemmre ypaBHEHUS.

a) (x-3)(x+3)-x> =2x

6)x *- 49=0

B)X *-(5+x)(x-5)=5x

r) 36-(6-x)*=x(2,5-X)

[Toctpouts rpaduk GyHKIUMK y=X",
HaiiTu 1o rpaduKy 3HAYEHHE apryMEHTa,
ecimy =-1,5



